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Ata nº 361/11 

Aos onze dias do mês de julho de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal 

de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a 

presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. 

Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 360/11, que posta em discussão e em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 056/11 de 08 de 

julho de 2011, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº 

019/11 de 06 de julho de 2011, que Abre crédito suplementar por superávit financeiro no valor 

de R$ 279.790,00. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada fala que esse 

pedido veio em boa hora até estava no programa do governo do Prefeito Municipal sendo um 

carro chefe de sua campanha e vem em beneficio da nossa população que vai ser beneficiada 

com esse equipamento, vamos ter estradas melhores no interior e então pede para os Srs. 

Vereadores e que se compartilhada a idéia serem favorável ao projeto e agradece. O Sr. 

Presidente salienta que os requerimentos ficaram baixados para a próxima sessão. Em seguida o 

Sr. Presidente passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Sergio Muller 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e agradece a presença dos professores que 

estavam prestigiando a sessão e comenta que haviam combinado que a sessão seria as 19 horas e 

foi antecipada pelo fato de que as turmas da escola viriam assistir, mas o horário não coincidiu 

pelo motivo de haver torneio na escola e fala que a vinda das turmas motiva a todos os 

vereadores e os alunos ficam sabendo como é o trabalho nesta casa então para o próximo mês de 

agosto como haviam combinado para trazer as turmas novamente para presenciar as sessões na 

câmara e agradece os professores o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores.  Ainda o Sr. Presidente 

agradece a presença dos professores e pede desculpas pois houve um desentendimento de horário 

por parte do secretario e também por ter sido antecipada uns minutos por que o Vereador Dilmar 

vai ter que sair, tirou folga para comparecer na sessão, mas teve um imprevisto urgente e o Sr. 

Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 25 de julho e com a 

concordância de todos os Vereadores o horário será as 18:00 horas do corrente ano.  Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 


